联合国 $S_{/2019/291}$



安全理事会

Distr.: General 4 April 2019 Chinese

Original: English

2019年4月4日沙特阿拉伯常驻联合国代表给安全理事会主席的信

奉我国政府指示,谨写信通知你,2019年4月2日,沙特皇家防空部队发现两架飞向沙特阿拉伯王国哈米斯-穆沙伊特市民用物体的无人驾驶飞机。伊朗支持的胡塞民兵操纵上述飞机瞄准人口稠密的平民区,这些飞机被依照接战规则拦截和摧毁。

对两架敌对的胡塞无人驾驶飞机的拦截行动导致残块散落在两个平民区,造成包括一名妇女和一名儿童在内的五名平民受伤,一些房屋和四辆汽车受损。

伊朗支持的胡塞恐怖主义民兵不断企图利用无人驾驶飞机和遥控爆炸快艇袭击平民和民用物体,这是来自荷台达省的敌对攻击,特别是当"在也门恢复合法性联军"按照《斯德哥尔摩协议》的规定遵守荷台达省停火之时。上述民兵实施此类敌对恐怖主义行为是企图激惹联军在荷台达省开展军事行动。

我谨向你保证,我们致力于支持秘书长也门问题特使和重新部署协调委员会 主席领导的旨在成功执行《斯德哥尔摩协议》的政治努力。

沙特阿拉伯王国最强烈地警告伊朗支持的胡塞恐怖主义民兵不要袭击平民和民用物体,其在自杀性攻击中采用此类恐怖主义战术的行为将遭到断然和坚决的制止。沙特阿拉伯王国和"在也门恢复合法性联军"将根据国际人道主义法采取一切威慑措施。

沙特阿拉伯王国呼吁全面执行安全理事会所有相关决议,包括第 2140(2014)、2216(2015)和 2451(2018)号决议,以防止胡塞民兵利用荷台达海港作为其各种恐怖主义行动的发射台,这些行动破坏了也门问题特使为达成和平解决方案而做出的努力。沙特阿拉伯王国还呼吁安全理事会采取紧急措施应对胡塞民兵的武器储存问题,并解除这一恐怖主义民兵的武装,以防止这些袭击升级。上述袭击加剧了区域紧张局势,并增加了发生更广泛区域对抗的风险。

最后,沙特代表团请求将本函作为安全理事会文件分发为荷,并谨告知,将 向秘书长转递本函副本。

常驻代表

阿卜杜拉·叶海亚·穆阿利米(签名)



